State Medical Board of

Ohio

Medical Marijuana Physician Survey

During the month of September, the Medical Board distributed a survey to all physicians to gauge

their attitudes regarding potential recommendation of medical marijuana. More than 3,000
licensees responded. There are approximately 46,000 physicians (MDs and DOSs) currently
licensed with the State Medical Board of Ohio.

How likely would you be to recommend
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What kind of information would you like to learn from
Ohio’s Medical Marijuana Control Program outcomes?
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What would increase your likelihood of recommending? (percent of responses)

I will not be recommending

Having patient's experience incorporated into research
DEA change to non-schedule-1 category

Training and education (for CMEs)

Peer-reviewed research

70



	Slide Number 1

